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一、选择题（每道题3分，共36分）
1.已知a、b、c满足
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,那么下列选项中不一定成立的（   ）
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3.不等式|x-1|≥2的解集是（   ）

A.(-∞,3]     B. [-1,+∞)         C. (-∞,-1]∪[3,+∞)         D.[-1,3]
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5.若正数
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7.已知点A,B的极坐标分别是
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8.在极坐标系中，以点（1，0）为圆心，1为半径的圆的方程为（   ）
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A.线段　　 B.双曲线的一支　　 C.圆　　 D.射线
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二、填空题（每小题3分，共18分）

13.函数
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15.不等式
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16.若直线的极坐标方程为
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三、解答题（共46分）
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20.求直线
[image: image60.wmf]1

1

:()

53

xt

lt

yt

=+

ì

ï

í

=-+

ï

î

为

参

数

和直线
[image: image61.wmf]2

:230

lxy

--=

的交点
[image: image62.wmf]P

的坐标，及点
[image: image63.wmf]P

与
[image: image64.wmf](1,5)

Q

-

的距离. w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image65.jpg]


  [image: image66.jpg]


  
21.已知
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22.若n为大于1的自然数，求证：
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23.若正数
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答案

一、选择题（每道题3分，共36分）
C D C C D A B A D D D B
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22.数学归纳法
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